



Suchedniów, 30.11.2020 r.

Znak: GNI.271.4.2020

Dotyczy: Przetarg nieograniczony: „Przebudowa drogi gminnej nr 389058 T - ul. Sportowa”.

Zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 4, 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 – dalej ustawa Zamawiający przekazuje odpowiedzi na pytania do treści SIWZ.

Pytanie nr 1:

W opisie technicznym pkt 3 opisana jest nawierzchnia z kostki na chodniku, drodze dojazdowej, zjazd i parking w kolorze czerwonym. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie nawierzchni z kostki na chodniku w kolorze szarym??

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie nawierzchni na chodniku z kostki w kolorze szarym.

Pytanie nr 2:

Dokumentacja projektowa Rys. 1 przedstawia fragment drogi dojazdowej po stronie prawej (pomiędzy miejscami postojowymi równoległymi do drogi a miejscami postojowymi ukośnymi), która nie jest przewidziana do wykonania. Czy Zamawiający przewiduje wymianę warstw konstrukcyjnych na odcinku drogi dojazdowej? Jeżeli tak, to proszę podać powierzchnię drogi dojazdowej oraz warstwy konstrukcyjne.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w ramach zamówienia przewiduje zgodnie z Rys. nr 1 wykonanie drogi dojazdowej po stronie prawej (pomiędzy miejscami postojowymi równoległymi do drogi a miejscami ukośnymi) wraz z warstwami konstrukcyjnymi. Powierzchnia drogi dojazdowej wynosi ok. 390,00 m².

Konstrukcję należy wykonać jako:

- warstwa ścieralna z kostki betonowej w kolorze szarym, gr. 8 cm,
- podsypka cementowo – piaskowa 1:4 gr min 3cm,
- warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki niezwiązanej z kruszywem C90/3 gr. 20 cm.

Pytanie nr 3

Jaki rodzaj kostki należy użyć do wykonania nawierzchni?

Odpowiedź:

Na wskazanej drodze dojazdowej, zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 2 należy użyć kostki betonowej w kolorze szarym gr. 8 cm.

BURMISTRZ MIASTA I GMINY

mgr inż. Cezary Błach